

## 我的家乡

建安区实验小学 三(3)班 黄辰逸

我的家乡许昌，是一个风景优美、物产丰富、历史悠久的地方！

在我心中，许昌一年四季都很美，但最美的要数六月的护城河了。

每到六月，护城河边杨柳依依，荷花飘香。如果这时坐上“水上公交”，你会领略到“接天莲叶无穷碧，映日荷花别样红”的美景。绵延了数公里的护城河里，成千上万朵荷花竞相开放，像一个粉嫩的小姑娘正对着清澈见底的河水梳妆打扮呢！如果再仔细看，碧绿的荷叶下面还有一条条欢快的小鱼呢，它们成群结队地在河里自由自在地游着，好不快活！

许昌不仅风景优美，物产也很丰富。这里有被人们称为“素中之荤”的腐竹，它色泽金黄，摸起来十分光滑。发泡之后，经过炒、煮、炸等烹饪后，吃起来口感筋道，味道鲜美，深受人们的喜爱。老百姓的饭桌上除了腐竹，还有禹州粉条、石象豆腐……

许昌还是一座历史文化名城，有非常多的名胜古迹：曹魏古城、春秋楼、灞陵桥……其中，最著名的就是曹魏古城了，它的大门气派十足，建筑风格透露着浓浓的三国情。看着几个穿着汉服的小姐姐走在铺满青石板的街道上，我好像一下子穿越到了久远的三国时代，真神奇！

这就是我的家乡许昌，欢迎大家到这里游玩哦！

(辅导老师 常丽娜)

## 吹太空气球

建安区椹岗乡时庄小学  
三年级 杨紫彤

“彤彤，你瞧这是什么？”姐姐一进门就说。看着姐姐拿的几个小袋子，这东西怎么这么眼熟？对了，是太空气球——泡泡胶。

这可不是一般的气球，包装袋里有一个小小的红管子和一个盒子，先把液体从盒子里挤出来，再把管子放进去，慢慢吹就可以了。不过，一个只能吹一次，封了口就不能再吹了。

“来，我们比比看谁吹的大。”姐姐笑着说。我迫不及待地从小袋子里拿出泡泡胶，用红管子轻轻一吹，有手掌那么大了，再用力吹，竟然有一个小扇子那么大了。哈哈，我心花怒放，心想这次我赢定了，于是我封住了气球的口。再看看姐姐，她的竟然有西瓜那么大了。这次我输了。

看着姐姐得意扬扬的样子，我生气地说：“我不服，我们再来一局。”她欣然同意。我们每个人又拿了一个新的，开始吹了起来。这一次，我留了个心眼，一边小心翼翼地吹，一边斜着眼睛偷瞄着姐姐，计划吹的球比姐姐的大时再封口。姐姐也不甘示弱，一直吹啊吹。忽然“啪”的一声，姐姐的气球破了。我把气球封住了口。这一次我赢了，高兴得手舞足蹈。

看着透明的大气球，我心里乐滋滋的。哈哈，吹气球真有意思。

(辅导老师 管伟娜)

## 美好的相遇

建安区实验小学 五(5)班 韩兵

一朵花里一世界，一粒沙里一天堂，一本书里一芳香。

——题记

走进书的世界，与它相遇，品味它的芳香。

我带着好奇心掀那本厚厚的书。它没有说话，只是用一个个黑粗的字体告诉我。我把它轻轻地放在手心里，并不重，但其中的每个字句都值千金。它微笑着望着我，想要把它的全部都告诉我，我静静地聆听着。

当我那品味的眼神掠过去，时间虽短，它却无比欣慰，因为它完成了自己的使命，一动不动地向我微笑着。

页码无声地改变着，我把它了解得越来越多，直到平静地翻完最后一页。它的全部，它的一切，我都知道了。我和它握手，告诉它：“我喜欢你这个朋友。即便是以后还会再遇到像你这样令我神往的朋友，我也不会忘记你。”我兴奋地回忆着和它在一起的点点滴滴，留恋那黑粗的字体，欣赏迷人的芳香。

在与它的相遇中，我感受到了心灵的震撼，提升了精神境界，呼吸那迷人的芬芳。

(辅导老师 宋芳芳)

## 建安区 考版

许昌报业传媒集团  
建安区教体局 联合主办



## 我的“自画像”

建安区椹岗乡常庄小学  
四(1)班 王欣怡

镜子里这个女孩几个子不高，一头乌黑发亮的秀发，圆圆的脸庞，眉清目秀，很是俊俏。最惹人注意的是她那两颗“兔子牙”，妈妈总让她把它们藏起来，笑不露齿，可她太爱笑了，一不小心就把两颗“兔子牙”露了出来。

她性格外向，喜欢与人谈天说地，从不拘谨，一会儿就能交个好朋友。她做事积极，每次学校有什么活动都踊跃报名。现在，她是一名优秀的班长。

她喜欢做手工，放学写完作业，她就专心致志地开始做起来。她做的手工栩栩如生，满满一桌子都是她的作品。

她喜欢画画，经常画一些小动物，偶尔画一些素描，画不好就一直画。为了画好一幅画，她废寝忘食，绝不半途而废。

镜子里的这个女孩是谁呢？对了，这就是我，一个长得俊俏，性格活泼开朗的小女孩儿。嘘，小点儿声，妈妈该说我臭美了。

(辅导老师 张丽)

## 快乐一家人



建安区魏风路小学十里铺校区 四(1)班 欧阳逸洋  
(辅导老师 蔡英歌)

## 我的假期生活

建安区小召乡段桥小学 四年级 代思思

假期里，我做了许多有趣的事，但是最有趣的事是学轮滑。

那天，妈妈给我买了一双粉红色的轮滑鞋，我高兴地穿上它，脚下仿佛踩着一朵幸福的云。当我试着站起来时，感觉四脚离地，立刻失去了平衡，轮子就像个调皮的孩子一样滑来滑去。我站都站不稳，只能让妈妈扶着我。我小心翼翼地往前挪。过了一会儿，我感觉适应了，以为可以离开妈妈的保护了，就让妈妈松开了手。

谁知，妈妈刚松开手，我就摔了个四脚朝天，痛得眼泪在眼眶里直打转。妈妈赶紧跑过来用鼓励的眼神看着我，我咬紧牙关，扶着妈妈小心翼翼地站起来。我想：摔倒了没有什么大不了，我一定要学会轮滑。

妈妈先教我“站”，她让我两脚

成“八”字形，两腿稍稍蹲下，两手前伸成直角，保持平衡。她看我能站稳了，就教我“走”，她说：“走的时候，保持站姿不变，然后一只脚放到另一只脚前面，另一只脚放到这只脚前面……”我扶着墙战战兢兢地向前滑着。时间一分一秒地过去了，我终于学会了，高兴得手舞足蹈。就在这时，我又重重地摔了一跤，疼得我号啕大哭，气得不想滑了。这时，我想起狄更斯说过的一句话：“顽强的毅力可以征服世界上任何一座高山。”于是，我又鼓起勇气开始练习……

在之后的练习中，我克服了很多困难。没过几天，我就像小鸟一样自由滑行了。

轮滑给我带来了许多快乐，丰富了我的假期生活。

(辅导老师 代彩凤)

## 中国元素



建安区魏风路小学十里铺校区  
三(1)班 刘怡恬  
(辅导老师 黄瑞敏)